
       На виконання вимог доручення ГСЦ МВС від 08.02.2020 № 31/5976 щодо оприлюднення 

інформації та у відповідності до постанови Кабінету Міністрів України від 11.10.2016 № 710 

«Про ефективне використання державних коштів (із змінами) РСЦ ГСЦ МВС в Донецькій 

області надає обґрунтування щодо оголошеної переговорної процедури UA-2022-02-18-

001592-b,  

ОБҐРУНТУВАННЯ  
ТЕХНІЧНИХ ТА ЯКІСНИХ ХАРАКТЕРИСТИК ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ, 

РОЗМІРУ БЮДЖЕТНОГО ПРИЗНАЧЕННЯ,  
ОЧІКУВАНОЇ ВАРТОСТІ 
 ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ 

1. Назва предмета 

закупівлі  

та очікувана 

вартість 

Послуги телефонного зв'язку та передачі даних (ЄЦВТМ МВС) за 
кодом ДК 021:2015 – 64210000-1 Послуги телефонного зв'язку та 
передачі даних. 
Очікувана вартість 168 767,40 грн. з ПДВ. 

2. Обґрунтування 

технічних та 

якісних 

характеристик 

предмета закупівлі 

  З метою забезпечення державного обліку зареєстрованих 

транспортних засобів, видачі (обміну) посвідчень водія, свідоцтв про 

реєстрацію транспортного засобу та інше за допомогою Єдиної 

цифрової відомчої телекомунікаційної мережі Міністерства 

внутрішніх справ України (надалі – ЄЦВТМ МВС), яка створена та 

функціонує відповідно до наказів МВС від 02 лютого 2006 року № 

112 «Про затвердження Програми створення єдиної цифрової 

відомчої телекомунікаційної мережі МВС України» та від 15 вересня 

2006 року № 915 «Про затвердження висновку про вибір 

оптимального варіанту побудови ЄЦВТМ МВС МВС України)», 

Технічного завдання, Техніко-економічного обґрунтування 

створення ЄЦВТМ МВС та робочого проекту створення ЄЦВТМ 

МВС. 

До ресурсів ЄЦВТМ МВС належать: 

 мережа передачі даних МВС із централізованим контролем у 

режимі online і оперативним відновленням працездатності вузлів 

пакетної комутації, польових телекомутаційних вузлів, цифрових 

каналів зв’язку ЄЦВТМ; 

 відомчий цифровий телефонний зв’язок МВС (цифрові АТС 

територіально відокремлених підрозділів МВС, які об’єднані в єдину 

відомчу номерну мережу телефонного зв’язку, їх технічне 

обслуговування, діагностику та програмування функцій); 

 відеоконференцзв’язок МВС між апаратом МВС та підрозділами 

МВС, Національної гвардії України, Національної поліції України, 

Головного сервісного центру МВС, закладами, установами і 

підприємствами, що належать до сфери управління МВС, 

центральних органів виконавчої влади, діяльність яких 

спрямовується і координується Кабінетом Міністрів України через 

Міністра внутрішніх справ України. 

       Державне підприємство «ІНФОТЕХ» (далі – ДП «ІНФОТЕХ) 

надає суб’єктам ЄЦВТМ МВС, а саме підрозділам апарату МВС, 

Національної поліції України, Національної гвардії України та її 

військовим частинам, Головному сервісному центру МВС та 

територіальним органам з надання сервісних послуг МВС, закладам, 

установам і підприємствам, що належать до сфери управління МВС 

(далі – система МВС), центральним органам виконавчої влади, 

діяльність яких спрямовується і координується Кабінетом Міністрів 

України через Міністра внутрішніх справ України, сервісні послуги 



ЄЦВТМ МВС, зокрема телекомунікаційні послуги ЄЦВТМ МВС. 

Дані послуги надаються безперервно. 

Відповідно до наказу МВС від 28 жовтня 2019 року № 900 «Про 

внесення змін до наказу МВС від 04 липня 2016 року № 596», 

зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 10 грудня 2019 року 

за № 1222/34193, Державне підприємство «ІНФОТЕХ» визначено 

Міністерством внутрішніх справ України адміністратором єдиної 

інформаційної системи МВС та адміністратором ЄЦВТМ МВС 

України. 

Відповідно до п. 1 Положення, ним визначено структуру, 

порядок функціонування єдиної цифрової відомчої 

телекомунікаційної мережі МВС (далі - ЄЦВТМ), складові ЄЦВТМ 

та їх призначення, установлює порядок підключення/відключення 

до/від сервісних послуг ЄЦВТМ споживачів сервісних послуг 

ЄЦВТМ або збільшення (зменшення) їх переліку, права, обов’язки і 

механізм взаємодії споживачів сервісних послуг ЄЦВТМ та 

адміністраторів центру оперативно-технічного управління ЄЦВТМ, 

адміністраторів сегментів ЄЦВТМ, закріплених за певним сегментом 

ЄЦВТМ. 

Згідно до п. 3 розділу І Положення, сервісні послуги ЄЦВТМ – 

це сукупність телекомунікаційних послуг, які надаються за 

допомогою ЄЦВТМ. 

Згідно пункту 7 розділу І Положення про ЄЦВТМ МВС 

державне підприємство забезпечує функціонування, управління і 

розвиток ЄЦВТМ МВС, розроблення технічних регламентів, 

цілодобове надання сервісних послуг ЄЦВТМ МВС, їх облік та 

оплату, супроводжує ведення та укладання договорів з операторами 

телекомунікацій, суб’єктами ЄЦВТМ МВС або установами, 

створеними для забезпечення їх діяльності, в інтересах яких 

організовуються сервісні послуги ЄЦВТМ МВС, а також здійснює 

матеріально-технічне забезпечення ЄЦВТМ МВС. 

У подальшому рішенням Національної комісії, що здійснює 

державне регулювання у сфері зв’язку та інформатизації від 28 травня 

2019 року № 249 ДП «ІНФОТЕХ» включено до реєстру операторів, 

провайдерів телекомунікацій за  № 7505 за видом діяльності 

«Технічне обслуговування та експлуатація власних 

телекомунікаційних мереж. Надання в користування каналів 

електрозв’язку з правом здійснення їх технічного обслуговування та 

експлуатації. Надання послуг доступу до Інтернету». 

Згідно п. 3 наказу МВС України від 22.01.2019 № 37 «Про 

визначення служби та адміністратора ЄІС МВС та ЄЦВТМ МВС» 

Державне підприємство «ІНФОТЕХ» визначено адміністратором 

Єдиної цифрової відомчої телекомунікаційної мережі МВС України.  

Зміна існуючого оператора на іншого оператора 

телекомунікацій технічно майже неможлива у зв’язку з відсутністю 

рівноцінної альтернативи та (в разі укладання договору із 

альтернативними операторами) призведе до значних перевитрат 

коштів та до інших негативних наслідків. 

До того ж, зміна постачальника послуг може привести до: 

 необхідності зміни нормативної бази МВС України, що 

регламентує функціонування ЄЦВТМ МВС; 



 необхідності організації підключення до нового оператора усіх 

вузлів суб’єктів ЄЦВТМ МВС, що дислокуються в Донецькій 

області; 

 необхідності створення нового центру управління мережею MPLS 

із функціями дистанційного контролю справності каналів зв’язку до 

всіх підключених суб’єктів ЄЦВТМ МВС; 

 придбання нових послуг з організації та забезпечення 

функціонування по кожному організованому цифровому каналу 

декількох віртуальних мереж зв’язку (для передачі даних, відомчої 

телефонії, відеоконференцзв’язку, відеоспостереження тощо); 

 прокладання нових ліній зв’язку до підрозділів МВС України; 

 погіршення рівня захищеності каналів та інформації, зростання 

ризиків несанкціонованих втручань та інших інформаційних ризиків. 

Враховуючи викладене, наявні підстави застосування 

переговорної процедури закупівлі відповідно до абзацу 4 пункту 2 

частини другої статті 40 Закону, а саме якщо роботи, товари чи 

послуги можуть бути виконані, поставлені чи надані виключно 

певним суб’єктом господарювання за наявності такого випадку – 

відсутність конкуренції з технічних причин. 

Відповідно до  частини 1  статті 40 Закону України від 

25.12.2015 р. № 922-VIII «Про публічні закупівлі» переговорна 

процедура закупівлі використовується замовником як виняток і 

відповідно до якої замовник укладає договір про закупівлю після 

проведення переговорів щодо ціни та інших умов договору про 

закупівлю з одним або кількома учасниками процедури закупівлі.  

        Відповідно до вище переліченого провести переговорну 

процедуру закупівлі  з ДП «ІНФОТЕХ» (код ЄДРПОУ 34239034), що 

зареєстрований за адресою: вулиця Дегтярівська, 15Б, м. Київ, 04050, 

та запросити до участі в переговорній процедурі закупівлі послуг 

телефонного зв'язку та передачі даних (ЄЦВТМ МВС) за кодом 

національного класифікатора України ДК 021:2015 «Єдиний 

закупівельний словник» - 64210000-1 Послуги телефонного зв'язку 

та передачі даних.  

 

3. Обґрунтування 

очікуваної вартості 

предмета закупівлі, 

розміру 

бюджетного 

призначення 

 
Вартість договору складає 311 976,00 (триста одинадцять тисяч 
дев'ятсот сімдесят шість) грн. 00 коп.  з ПДВ. 

 


